
ความคิดเห็นของ นักศึกษา ต่อ
มหาวิ ทยาลัยสวนดุสิต ณ วันนี้
“สวนดุสิตโพล” สำรวจความคิดเห็นของนักศึกษาสวนดุสิตที่มีต่อมหาวิ ทยาลัยสวนดุสิต 
กลุ่มตัวอย่าง จำนวน 707 คน ระหว่างวันที่ 16-21 สิงหาคม 2567 

มีคณะ หลักสูตร สาขา
ให้เลือกเรี ยนหลากหลาย

อยู่ใกล้ที่พัก 
เดินทางสะดวก

มีอัตลักษณ์
โดดเด่นเฉพาะด้าน 

1.เหตุผลที่นักศึกษาเลือกเรี ยนที่มหาวิ ทยาลัยสวนดุสิต

30.02% 18.43% 9.95%

ได้รับคำแนะนำจาก 
ครู เพื่อน รุ่ นพี่ 

มีชื่อเสียง
และคุณภาพ

9.62% 8.81%

ความยืดหยุ่นเรื่ อง
กฎระเบียบตาม
ความเหมาะสม

2. สิ่งที่มหาวิ ทยาลัยสวนดุสิตควรพัฒนา เพื่อตอบสนองความต้องการของนักศึกษาได้มากขึ้น

42.02% 18.29% 15.95%

สนับสนุนกิจกรรมที่เป็น
ประโยชน์และจัดสรร
พื้นที่ให้เหมาะสม

พัฒนาหลักสูตร
ให้ทันสมัย 

8.37% 7.20%

สิ่งอำนวยความสะดวกและ
สภาพแวดล้อมภายใน

มหาวิ ทยาลัย 

เพิ่มทักษะด้านภาษา   มีกิจกรรมสันทนาการ
ให้มากขึ้น 

 3. สิ่งที่ควรดำเนินการเพิ่มเติม เพื่อให้นักศึกษามีความพึงพอใจต่อมหาวิ ทยาลัยสวนดุสิต

26.34%
24.63% 17.13%

การแต่งกายและ
สิทธิประโยชน์
ของนักศึกษา

การประชาสัมพันธ์
ที่ชัดเจน เข้าใจง่าย

12.85% 7.49 %

คุณภาพของ
นักศึกษา 

หลักสูตรและการ
เรี ยนการสอนที่ทัน

สมัย

4. ปัจจัยสำคัญที่จะขับเคลื่อนมหาวิ ทยาลัยสวนดุสิตให้ก้าวหน้าอย่างรวดเร็ว 

23.75% 17.68% 15.90 %

ความร่วมมือจาก
ทุกภาคส่วนภายใน

มหาวิ ทยาลัย

การรับฟัง
ความคิดเห็น
ของนักศึกษา 

11.96% 6.43%

เทคโนโลยีและ
สิ่งอำนวยความสะดวก 

เทคนิคการสอน
ที่น่าสนใจ

ความก้าวหน้า
ทางเทคโนโลยี 

6.43%

คุณภาพของ
บุคลากร

สวนดุสิตโพล
มหาวิทยาลัยสวนดุสิต
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